

PROTEÇÃO DE CULTIVOS

## ROUNDUP WG

### Herbicida

Roundup® é a marca pioneira na síntese do glifosato. Sua linha de produtos é voltada ao controle de plantas daninhas, e o seu desenvolvimento possibilitou a implementação do plantio direto, uma técnica extremamente valiosa para o segmento agrícola.

#### Ingrediente Ativo E Concentração

Ingrediente Ativo	Formulação
Glifosato	720g/Kg



PROTEÇÃO DE CULTIVOS

# ROUNDUP ULTRA

### Herbicida

Roundup® é a marca pioneira na síntese do glifosato. Sua linha de produtos é voltada ao controle de plantas daninhas, e o seu desenvolvimento possibilitou a implementação do plantio direto, uma técnica extremamente valiosa para o segmento agrícola. Roundup Ultra®, aplicado na dose ecomendada, consegue penetrar nas plantas daninhas e causar sua morte de forma muito mais eficiente do que as outras formulações de glifosato.

#### Ingrediente Ativo E Concentração

Ingrediente Ativo	Formulação
Glifosato	650g/Kg



PROTEÇÃO DE CULTIVOS

## ROUNDUP TRANSORB R

### Herbicida

Roundup® é a marca pioneira na síntese do glifosato. Sua linha de produtos é voltada ao controle de plantas daninhas, e o seu desenvolvimento possibilitou a implementação do plantio direto, uma técnica extremamente valiosa para o segmento agrícola. Roundup Transorb®, aplicado na dose ecomendada, consegue penetrar nas plantas daninhas e causar sua morte de forma muito mais eficiente do que as outras formulações de glifosato.

#### Ingrediente Ativo E Concentração

Ingrediente Ativo	Formulação
Glifosato	480g/L



PROTECÃO DE CULTIVOS

## ROUNDUP ORIGINAL MAIS

### Herbicida

Roundup® é a marca pioneira na síntese do glifosato. Sua linha de produtos é voltada ao controle de plantas daninhas, e o seu desenvolvimento possibilitou a implementação do plantio direto, uma técnica extremamente valiosa para o segmento agrícola.

### Ingrediente Ativo E Concentração

Ingrediente Ativo	Formulação
Glifosato	480g/L